



## **I DISPOSICIONES GENERALES**

### **PRESIDENCIA DE LA JUNTA**

*CORRECCIÓN de errores del Decreto 256/2015, de 7 de agosto, de concesión de la Medalla de Extremadura al Ala 23 del Ejército del Aire, de la Base Aérea de Talavera la Real. (2015040288)*

Advertido error material en la publicación del Decreto 256/2015, de 7 de agosto, de concesión de la Medalla de Extremadura al Ala 23 del Ejército del Aire, de la Base Aérea de Talavera la Real, publicado en el DOE extraordinario n.º 5, de 8 de agosto, en lo relativo a la mención de identidad del beneficiario, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 165, en el título del Decreto, donde dice:

“DECRETO 256/2015, de 7 de agosto, de concesión de la Medalla de Extremadura al Ala 23 del Ejército del Aire, de la Base Aérea de Talavera la Real”.

Debe decir:

“DECRETO 256/2015, de 7 de agosto, de concesión de la Medalla de Extremadura a la Base Aérea de Talavera la Real y al Ala 23”.

En la página 167, en el Artículo único del Decreto, donde dice:

“Conceder la Medalla de Extremadura al Ala 23 del Ejército del Aire, de la Base Aérea de Talavera la Real”.

Debe decir:

“Conceder la Medalla de Extremadura a la Base Aérea de Talavera la Real y al Ala 23”.